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Maastricht, 9-12-2021

Start Thuiszorgpunt Maastricht-Heuvelland 
 
[bookmark: _Hlk89957226]Vanaf maandag 13 december komt er in Maastricht-Heuvelland een centraal punt dat alle nieuwe aanvragen voor thuiszorg gaat coördineren: Thuiszorgpunt Maastricht-Heuvelland. 
Hierbij zijn verschillende thuiszorgorganisaties betrokken, namelijk Ambulante Thuiszorg, Blinkers (voorheen Privazorg), Buurtzorg, Elis Thuiszorg, Envida, Sevagram en Thuiszorg Groot Limburg. Het Thuiszorgpunt bemiddelt ook voor andere thuiszorgorganisaties.

De thuiszorg in Maastricht-Heuvelland kan op dit moment nog in de meeste aanvragen van wijkverpleging voorzien, maar we merken dat dit door toenemende zorgvragen en krapte op de arbeidsmarkt steeds moeilijker wordt. Thuiszorgorganisaties in de regio werken al goed samen, maar nemen nu met elkaar een volgende stap door de krachten te bundelen in het Thuiszorgpunt Maastricht-Heuvelland. 
In eerste instantie wordt het Thuiszorgpunt opgezet in het kader van de Covid-crisis, maar het voornemen is dat dit een blijvende voorziening wordt.

In het Thuiszorgpunt komen alle nieuwe vragen voor thuiszorg in Maastricht-Heuvelland centraal binnen en vindt de inzet van thuiszorg gecoördineerd plaats waarbij zoveel als mogelijk rekening wordt gehouden met de voorkeur van de client. Vanzelfsprekend kijken we welke zorgvragen door de thuiszorg dienen te worden opgepakt en of alternatieve oplossingen voorhanden zijn om op deze wijze zoveel mogelijk patiënten te kunnen blijven helpen. 
 
We vragen uw medewerking door, als verwijzer, geen uitspraken te doen over de mate/vorm/termijn van inzet thuiszorg richting de patiënt. Vanzelfsprekend gaan wij ervan uit dat u alleen noodzakelijke thuiszorg aanvraagt en nog meer aandacht heeft voor inzet van mantelzorgers en/of zelfzorg.
Alle nieuwe thuiszorgaanvragen dienen vanaf 13 december te worden aangemeld via Thuiszorgpunt Maastricht-Heuvelland 043-8509301 of aanvraag@thuiszorgpuntmaastrichtheuvelland.nl
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